



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Verordnung über die Gebühren des Bundesamtes für Umwelt (Gebührenverordnung BAFU, GebV-BAFU)

vom 3. Juni 2005 (AS 2005 2603; SR 814.014)

Anhang Ziff. 1 Bst. c

statt:

...

- Luftfahrtgesetz vom 21. Dezember 1948¹
(Art. 42 Abs. 3)

...

muss es heissen:

...

- Luftfahrtgesetz vom 21. Dezember 1948²
(Art. 36c und 37)

...

23. Juni 2025

Bundeskanzlei

¹ SR 748.0

² SR 748.0

